
CHAIKA BEACH RESORT
Program putovanja

1.dan  Idividualni  prevoz  od  mesta  polaska  do  destinacije.  Dolazak  u  popodnevnim
časovima, smeštaj i boravak u odabranom objektu na bazi odabrane usluge u hotelu. Broj
noćenja prema ugovoru o putovanju.
Poslednji dan Korišćenje preostalih usluga. Napuštanje objekta u jutarnjim časovima.
Individualni prevoz do mesta polaska.

Opis

Hotel Metropol i Chaika Royal Arkadia zajedno čine Chaika beach resort, kompleks
sa četiri zvezdice koji pruža pregršt zelenila, bazena i vodenih atrakcija.
Nalazi se u centru Sunčevog Brega na plaži.
Hotel poseduje  lift,  otvoren i  zatvoren bazen,  internet klub,  animacione programe,
prodavnicu, internet u lobiju, apoteku, menjačnicu, rent-a-car, parking uz doplatu na licu
mesta.
Pored navedenog, u hotelu se nalazi restoran, bar, dečiji bazen i igralište, dečiji krevetac,
teren za odbojku, tenis, aerobik, vodena gimnastika, video igre.
U sklopu hotela je i najveći SPA centar u Sunčevom bregu.
Bazen, ležajlke i suncobrani pored bazena su na raspolaganju svim gostima.
Kućni ljubimci su dozvoljeni, uz doplatu. Svakodnevno čišćenje soba, promena posteljine
dva puta nedeljno, a peškira svakog dana.
Smeštaj je moguć u dvokrevetnim sobama sa dva pomoćna ležaja i studijima.
Sve sobe poseduju:  TV-SAT, pristup internetu uz doplatu, telefon, mini bar, sef uz
doplatu, klima uređaj, fen, terasa.

All Inclusive OPIS USLUGE: Cena uključuje:

Korišćenje bazena, ležaljki i suncobrana pored bazena.
Švedski sto (doručak – 07: 30-10: 30 ručak – 12: 00-14: 00: predjelo, glavno jelo, salate,
slatkiši,  bugarska alokoholna i bezalkoholna pića, bugarsko pivo i vino, večera – 17:
30-21: 00 : predjelo, glavno jelo, salate, slatkiši, bezalkoholna pića, bugarsko pivo i vino)
bezalkoholna pića, bugarsko pivo i vino, kafa, čaj u jednom od barova 10:00 to 23:00
Grickalice, peciva od 14:00 do 17:00
Sladoled od 12:00 do 21:00

Hotel nema svoj deo na plaži, te se ležaljke i suncobrani na istoj doplaćuju na licu mesta po danu.
Nije obavezno, ima i slobodnih delova na plaži!!!

Cenovnik



OVA PONUDA NIJE AKTUELNA

ZA SVE AKTUELNE PONUDE KLIKNITE OVDE

 

Aranžman obuhvata

smestaj u objektu, na bazi izabrane usluge i broja nocenja
tehničko vođstvo i organizaciju puta
Aranžman počinje sa večerom.
Svi putnici koji stignu u toku pre podneva dobiće karticu za užinu i piće.
Narukvice dobijaju nakon 14:30 časova.
Poslednja usluga je ručak.

Aranžman ne obuhvata

autobuski prevoz
boravišnu taksu, 5€ po osobi (plaća se u agenciji),
međunarodno zdravstveno osiguranje

Popusti - doplate

Prvo dete od 2 do 11.99 godina uz dve punoplative osobe – besplatno (fiksna doplata
1.200 rsd)
Prvo dete od 6 do 12 godina uz dve punoplative osobe plaća 50% od cene po osobi (plus
fiksna doplata 1.200 rsd)
Drugo dete od 5 do 11.99 godina uz dve punoplative osobe plaća 50% od cene po osobi
(plus fiksna doplata 1.200 rsd)
Treća odrasla osoba plaća 80% od cene po osobi.

https://globusnis.rs/letovanje/bugarska-leto/

